
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Ясінський Валерій

 ІНЖЕНЕР-МЕХАНІК, 30 000 ГРН.
 5 березня 2023    Місто: Київ

Вік: 57 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Транспорт, автосервіс

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Спеціаліст відділу сервісних
проектів
ТОВ "Кволіті Сервіс" (Будівництво), Київ
12.2008 − 02.2022 (13 років 2 місяці)

Обов'язки:

Працював керуючим приватного домогосподарства територією понад 3 Га. В обов’язки входило

підтримання в робочому стані всіх інженерних систем в домі та на

території домогосподарства, а саме: систем опалення, водопостачання,

каналізації, кондиціювання, водоочищення, а також ремонтно-будівельні

роботи. Підтримання садово-паркового господарства в належному стані,

забезпечуючи безперебійну роботу систем поливу, роботи по обробці саду

хім. реактивами, підживлення рослин.

Водій-експедитор
ТОВ "Світ Шляхів" (Автомобільна промисловість та Автобізнес), Київ
03.1996 − 05.2008 (12 років 2 місяці)

Обов'язки:

Використання автотранспорту підприємства за призначенням. Підтримання

автомобілів в справному технічному стані, своєчасне проведення технічніх

оглядів (ТО).

Старший інженер-теплотехнік
Птахофабрика "Васильківська" (Енергетика та Енергоносії), Васильків
03.1992 − 08.1996 (4 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Керівництво котельні птахофабрики та житлового масиву. До обов'язків

входило забезпечення технологічних процесів виробництва, які вимагали

бесперебойної роботи котельні та забезпечення опаленням та водою
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житлового масиву птахофабрики.

Освіта

Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад "Національна академія
управління" (Київ)
Спеціальність: Фінанси
повна вища, 09.2003 − 06.2006 (2 роки 9 місяців)

Національний університет харчових технологій (Київ)
Спеціальність: Машини і апарати харчових виробництв
повна вища, 09.1987 − 06.1992 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Оперативні системи: Microsoft Windows MS Office: Word, Excel.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Горні лижі, велоспорт, футбол, література, політика, автомобілі.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Маю великий досвід у роботі з усіма типами інженерних систем,
поглибленні знання у сфері садово-паркового господарства, працював з багатьма компаніями та приватними
особами по виконанню робіт з обслуговування домогосподарства. Маю досвід найму персоналу д
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